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ATA da Reunião Ordinária de Setembro/2021, do CADES Regional 
Conselho do Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de 

Paz, de Freguesia/Brasilândia.  
 

Em oito de Setembro de 2021 às 1900hrs, reuniram-se na Plataforma Virtual 
Meet.Google, os representantes do Poder Público, o Sr. Sergio Gonelli, 
Subprefeito e Presidente do Cades Freguesia/Brasilandia; Sr. Eduardo 

Costa, Assessor Tecnico; e os representantes da Sociedade Civil do 
Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e 

Cultura de Paz da Subprefeitura Freguesia/Brasilândia o Srs./ Conselheiros: 
Quintino Viana, Eugenio Pinese, José Luiz, Carlos, Thiago Silva, Carlos 
Nainniti, Thiago Rodrigues, Anderson Jesus; e as Sras./Conselheiras: Maria 

A.Ribeiro, Rachel, Nivalda Aragues, Luciane Victorino. Após cumprimentos, Sr. 
Sergio Gonelli, saúda e agradece a presença dos presentes, cita que se sente bem 
representado pelo Sr. Eduardo Costa, quando precisa se ausentar, mas quando 
possível prioriza as reuniões do CADES, pela suma importância; parabeniza os 
participantes do processo eleitoral do Conselho do Meio Ambiente, apesar do 
ocorrido, também aguarda novas informações; Conselheira Rachel se apresentou e 
diz que com a Pandemia conheceu profundamente a Brasilândia, conheceu o 
Conselheiro Bruno Batista com o qual troca informações e ideias referente o Meio 
Ambiente do Distrito Brasilândia, citou áreas verdes onde parte é municipal e que 
precisam ser preservadas, e que necessita de mais dados referente a eleição; 
Conselheira Maria Aparecida parabenizou os participantes na eleição Cades e que 
está sempre à disposição para ajudar no que lhe couber; Sr. Quintino Viana 
lamentou o ocorrido com o sistema da eleição,  e que defende o Distrito Brasilândia 
em todos eventos/ reuniões que participa, avisa que dia 10/9 às 10hrs haverá 
reunião com a Sabesp e que ele estará presente pois nossa região entrou no projeto 
Córrego Limpo, dos mananciais para despoluição. Questiona referente verba do 
Parque Cantareira que era para o Projeto do Parque Brasilândia, mas onde está 
essa verba? ; Sr. Eduardo esclarece ao Sr. Quintino que a eleição teve um bom êxito 
quanto a indicação, houve muitos acessos, e conta-se como ponto positivo, porem 
a plataforma não suportou; Sr. Eugenio se pronunciou e cita, que sempre possível 
busca melhorias para a comunidade Brasilândia, como Conselheiro da Saúde, 
Conselheiro de Parque Cantareira, Conselheiro do Cades desde seu início, entre 
outros; Sr. Eduardo Costa esclarece algumas dúvidas referente a eleição Cades, e 
diz que Sr. Quintino pode marcar data para trilha de reconhecimento da área do 
parque sugerido pelo Conselheiro; a Sra. Nivalda começou referenciar a Sra. Maria 
Aparecida em sua atuação no Cades, porem houve problemas na 
internet/dispositivo do Sr. Eduardo, que era quem presidia a reunião, gerando 
invasão indevida de acesso à Plataforma, incomodando os presentes com 
palavreados grotescos, sendo assim todos se desconectaram, encerrando uma boa 
reunião onde contávamos com a interação dos conselheiros atuais com os novatos.  
 


